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ZASUWA  GWINTOWANA Z KLINEM GUMOWANYM WYKONANIE ŻELIWO SFEROIDALNE

THREADED GATE VALVE WITH GUMMED WEDGE DESIGN DUCTILE IRON

ЗАДВИЖКА РЕЗЬБОВАЯ С ОБРЕЗИНЕННЫМ КЛИНОМ КОНСТРУКЦИЯ КОВКОГО ЧУГУНА

ZG2
GJS 63.901.DN

Dane techniczne / Cechy k onstruk cyjne T echnical data / Design features Т ехнические параметры / Конструктивны е особенности
Średnica nominalna: DN20-DN50 Nominal diameter: DN20-DN50 Номинальны й диаметр: DN20-DN50
Ciśnienie robocze (PFA ): 16 bar Work ing pressure (PFA ): 16 bar Рабочее давление (ПФА ): 16 бар
T emperatura pracy: 0-75°C   EPDM  ;  0-70°C  NBR* Operating temperature: 0-75°C   EPDM  ;   0-70°C  NBR* Т емпература рабочей среды : 0-75°C   EPDM  ;   0-70°C  NBR*
Mak symalna pr ędk ość wody: 4 m/s T he maximum water speed: 4 m / s Максимальная скорость потока воды : 4 м/сек
Przyłącze gwintowane wg: PN-EN ISO  228-1 T hread connection accord ing to  PN-EN ISO  228-1 Резьбовое соединение согл: PN-EN ISO  -228-1
Klasa szczelności: A T ightness Class:  A Класс герметичности: А
Wymagania i badania: zgodne z PN-EN 1074-1,2 Requirements and tests: accord ing to  PN-EN 1074-1.2 Т ребования и исследования согл: PN-EN 1074-1,2
Wymiar  czopa trzpienia: wg: PN-M 74202 Dimension pivot stem: accord ing to  PN-M 74202 Размер втулки шпинделя, согл: PN–EN 74202
MA KSYMA LNY MOMENT  NA PĘDOWY: MA XIMUM T ORQUE: МА КСИМА ЛЬНЫ Й КРУТ ЯЩ ИЙ МОМЕНТ :
 DN20- 20Nm; DN25- 25Nm; DN32- 32Nm; DN40- 40Nm; DN50- 50Nm  DN20- 20Nm; DN25- 25Nm; DN32- 32Nm; DN40- 40Nm; DN50- 50Nm  DN20- 20Nm; DN25- 25Nm; DN32- 32Nm; DN40- 40Nm; DN50- 50Nm
MOMENT  ZA MYKA JĄ CY: Maximum moment of closing : МОМЕНТ  ЗА КРЫ Т ИЯ:
DN20-10Nm; DN25-12Nm; DN32-16Nm; DN40-20Nm; DN50-25Nm DN20-10Nm; DN25-12Nm; DN32-16Nm; DN40-20Nm; DN50-25Nm DN20-10Nm; DN25-12Nm; DN32-16Nm; DN40-20Nm; DN50-DN25Nm
T rzpień: wy k onany  ze stali n ierdzewnej, ło ży sk owany  z gw intem Shaft: Подшипниковы й шпиндель выполнен из нержавеющ ей
             trapezow y m walcowany m             Made o f stain less steel, bearing w ith ro lled trapezo idal thread                                 ст али,с нак ат анной резьбой
Przelot: prosty  bez gn iazda Straight passage w ithout slo ts Прямой проход  - без гнезда
Rodzaj powłok i: farba pro szk owa epok sy dow a RA L 5015 T ype of coating: epoxy  pow der paint RA L 5015 Окраска: эпок сидная порошк овая к раск а RA L 5015
Grubość powłok i antyk orozyjnej: 250 μm T hick ness of anti-corrosion coating: 250 μm толщ ина покры тия мин. 250 мк м
Odporność na przebicie: min. 3 k V przy  250 µm Puncture resistance: min . 3 k V at 250 μm Прочность на разры в: мин. 3 к В при 250 мк м
Śruby łączące pok rywę z k or pusem: Bolts connecting the cover to the body: Винты , соединяющ ие кры шку с корпусом:
            w puszczone w  odlew , zabezp ieczone masą zalewową             Recessed in to  the mold , protected ov er lay               и  по  ж ела-нию к лиент а защ ищ ены заливочной массой
Klin zasuw DN20-DN40: Wedges at DN 20-DN40: клин задвиж ки DN20-DN40:
            o dk uw k a mosiężna, zaw ulk an izowana              Brass fo rg ing, v u lcan ized               к овк а лат у ни, ву лк анизированный
Klin zasuw DN50:  od lew  żeliw ny , Wedges at DN 50: клин задвиж ки DN50:  
           zawu lk anizow any  na całej pow ierzchni z wy mienną nak retk ą             C ast iron, v u lcanized all ov er w ith a remov able nut               чу гу н, ву лк анизированный
Uszczelnienie trzpienia w zasuwach DN20-DN25: Stem sealing at the valve DN20-DN25: Уплотнение штока на клапане DN20-DN25: 
           p ierścien iami ty pu O -r ing  - 2szt             O -r ing  - 2pcs               О -образными к ольцами - 2 шт
Uszczelnienie trzpienia w zasuwach DN32-DN50: Stem sealing at the valve DN32-DN50: Уплотнение штока на клапане DN32-DN50:
           p ierścien iami ty pu O -r ing - 4 szt wy mienne p rzy  czy nny m             O -r ings - 4 pcs replaceab le w hen  activ e "DRY THREA D"               Уплот нит ельные к ольца - 4 шт ., заменяемые в ак т ивном 
           wodociągu „SUC HY GW INT”            w ater supply               сост оянии Водоснабж ение "С УХА Я НИТЬ"

Zastosowanie A pplication Назначение
Służy  do odcinan ia przepły wu w  sieciach i instalacjach w odociągowy ch , I t is used to cut off the flow  in w ater supply  netw ork s and installations, При мен яется для перекрытия п отока в водопроводн ых сетях и установках,

wody  p itnej lub cieczy  n ieagresy w ny ch, n ie zaw ierające częśc i stały ch . dr ink ing  w ater o r non-aggressiv e liqu ids, not contain ing so lids. Область применен ия: п итьевая вода и  другие н е агрессивные жидкости

Zamówienie Order заказ
W  zamów ieniu należy  podać numer k atalogowy  arty k ułu o raz In  y ou r order y ou must include the article number o f the article and В зак азе следу ет  у к азат ь обозначение по к ат алогу , 
średnicę „DN” (w g. tabeli 1),  wg w zoru: 63.901.32 d iameter "DN"(accord ing to  table 1),acco rd ing to  the formula:63.901.32 номинальный диамет р "DN"(по  т аблице 1), по  форму ле: 63.901.32
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E-E ( 1 : 3 )

F-F ( 1 : 3 )
H-H ( 1 : 3 )

DN L H H1 G S b k
Masa [kg]
Mass (kg)
Масса (кг)

20 110 125 147 G 3/4" 36 22 14,4 1,1

25 110 126 148 G 1" 41 22 14,4 1,2

32 130 164 193 G 1 1/4" 55 24 14,4 2,1

40 130 177 210 G 1 1/2" 60 24 14,4 2,3

50 130 200 230 G 2" 70 26 14,4 3,2

Lp. 
No.
№

Nazwa części Item Название части
Materiał
Material

Материал

Norma
Standard
Стандарт

1 Korpus zasuwy Valve body Корпус задвижки EN-GJS 500-7 PN-EN 1563
2 Pokrywa zasuwy Valve cover Крышка задвижки EN-GJS 500-7 PN-EN 1563
3 Trzpień Stem Шпиндель Stal nierdzewna / Stainless steel/ Нержавеющая сталь PN-EN 10088-1
4 Klin gumowy Rubber wedge Обрезиненный клин EN-GJS 500-7/EPDM (NBR*) PN-EN 1563/PN-EN 681-1
4a Klin gumowy Rubber wedge Обрезиненный клин Mosiądz / Brass / Латунь / EPDM (NBR*) PN-EN 1982/PN-EN 681-1
5 Pierścień uszczelniający, o-ring O-ring sealing ring Уплотняющее о-образное кольцо EPDM / NBR* DIN 3771
6 Półpierścień trzpienia Steam half-ring Полукольцо шпинделя Stal sprężynowa 1.8159/Spring Steel /Пружинная сталь 1.8159 wg katalogu / according to the catalogue / согл. Каталогу
7 Pierścień ślizgowy Sliding ring Сальниковое кольцо Poliamid/Polyamide/Полиамид wg katalogu / according to the catalogue / согл. Каталогу
8 Pierścień zgarniający Scraper ring Кольцо грязесъёмное EPDM / NBR* PN-EN 681-1

9 Śruba Screw Болт
Stal oc. kl.8.8 / Galvanized steel cl. 8.8 / Oц. cmаль кл. 8.8
(Stal nierdzewna / stainless steel / нержавеющая сталь )*

PN-EN ISO 4762

10 Uszczelka pokrywy zasuwy Gasket cover Прокладка крышки EPDM / NBR* PN-EN 681-1
11 Dławica Gland Сальник Mosiądz / Brass / Латунь PN-EN 1982
12 Nakrętka klina Wedge nut Клиновая гайка Mosiądz / Brass / Латунь PN-EN 1982
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